



Продолжительность:

~3 часа

СЕКРЕТЫ ПРОИЗВОДСТВА

Программа:

10:30 Сбор группы и отправление от школы.

10:30 - 11:00 Трансфер на производство.

11:00 - 13:00 **Экскурсии на выбор:**

Экскурсия на камнерезный завод "Аквинг".

Школьники отправятся в увлекательное путешествие на современное камнерезное производство, где увидят, как огромные каменные глыбы превращаются в столешницы, лестницы и элементы декора. На экскурсии ребята вживую познакомятся с процессом шлифовки и полировки, увидят богатую палитру

природного камня и смогут потрогать материалы на разных этапах обработки. Каждый участник получит в подарок образец понравившегося камня на память о визите. Это наглядный урок технологии и географии, который показывает, как теория становится практикой в руках мастеров.

Экскурсия на производство пластиковых изделий «Мартика» (доступна для детей с 14 лет).

В ходе экскурсии ребят познакомят с историей предприятия, проведут по производственным цехам, расскажут и покажут все тонкости процесса.

Ребята узнают многие предметы из своей повседневной жизни в изделиях фабрики.

Экскурсия на производство пластиковых окон и других светопрозрачных конструкций «АЛЬКОН».

В ходе экскурсии ребят познакомят с историей предприятия. В игровой форме они узнают, как делаются пластиковые окна. Так же ребят ждет квест по производству, где выполняя различные задания по маршрутному листу, они познакомятся со всеми тонкостями производства.

Экскурсия на Алтайский завод прецизионных изделий (доступна для детей с 14 лет).

Алтайский завод прецизионных изделий- российский лидер в производстве топливной аппаратуры для дизельных двигателей всех типов. АЗПИ-энергия движения, двигаем от КАМАЗА до БелАЗа. На экскурсии ребят познакомят с изделиями предприятия, проведут по огромным цехам, где можно будет наглядно увидеть процесс производства.

Экскурсия на Барнаульский станкостроительный завод.

В ходе экскурсии ребята посетят выставочный зал и исторический музей завода, где им расскажут много нового про легендарный завод и его историю. Ответят на вопросы: как связана улица Кулагина и Барнаульский станкостроительный завод? Что общего между заводом №17, винтовочными патронами и станкостроительным заводом?

У них будет возможность посмотреть кабинет директора завода в период войны, и даже сфотографироваться за его столом.

Экскурсия на производство конвейерного оборудования "Аксонид".

Предприятие специализируется на производстве изделий из проволоки, цепей и пружин.

В ходе экскурсии ребята посетят выставочный зал музея "Аксонид". Здесь можно увидеть картины, деревянные и металлические скульптуры, предметы старины.

Так же ребят проведут по производственным площадкам и покажут процесс изготовления металлических сеток .

Экскурсия на производство продукции "Белый Замок" (г. Заринск) (доступна для детей с 14 лет).

*Стоимость экскурсии рассчитывается под запрос.

Готовы заглянуть за кулисы одного из самых современных пищевых производств? Это не просто экскурсия, а погружение в мир высоких технологий и реальных профессий. Мы предлагаем старшеклассникам уникальный шанс увидеть изнутри, как строится работа на крупном предприятии, и оценить перспективы для своей будущей карьеры.

В программе: посещение цехов, где можно вживую увидеть работу высокотехнологичного оборудования, рассказ технолога о строгом контроле качества на каждом этапе и, конечно, дегустация самой свежей и натуральной продукции «Белого замка». Это уникальная возможность узнать, какой путь проходит молоко, чтобы стать полезным йогуртом, сыром или кефиром, и по-новому взглянуть на привычные продукты.

Экскурсия на производство сыров.

*Стоимость экскурсии рассчитывается под запрос.

Увлекательное путешествие для школьников на современное производство сыров. Ребята познакомятся с полным циклом производства — от свежего молока до готового продукта, который можно встретить на полках известных магазинов «Аникс», «Пятёрочка», «Лента» и «Ашан». Особенный интерес вызовет процесс создания сыра «Эллазан», где дети смогут наблюдать, как искусные мастера вручную плетут аппетитные сырные косы.

*По вашему выбору мы предложим формат с дегустацией свежих сыров или без нее.

Экскурсия на предприятие «Ренессанс Косметик»

Экскурсия на одно из крупнейших предприятий России по производству бытовой химии и косметики! Участники увидят полный цикл создания продукции: от химической лаборатории, где разрабатываются формулы, до цехов розлива и выдува пластиковой упаковки. В программе — познавательный фильм о компании, посещение современного производства и музея продукции, где можно проследить эволюцию брендов. Это прекрасная возможность познакомиться с миром современной химической промышленности и узнать о востребованных профессиях изнутри!

Экскурсия на производство сортировщиков сыпучих продуктов СиСорт.

Экскурсия на предприятие Алтайлес (доступна для детей с 14 лет).

13:00 – 13:30 Трансфер группы в учебное заведение.

Стоимость:

15+1	20+2	25+2	30+3	40+4
1150 руб.	950 руб.	950 руб.	900 руб.	900 руб.

Что включено:

- Транспортное сопровождение (автобус туркласса)
- Сопровождение группы
- Экскурсия на одно предприятие
- Памятные сувениры детям

Необходимые документы:

1. Список группы по форме туроператора

Узнать о наличии мест и уточнить стоимость Вы можете у наших менеджеров:

 [+7-960-963-0638](tel:+79609630638)

 [+7-960-963-0640](tel:+79609630640)

Актуальная информация всегда представлена:

 [наш телеграм канал Охотники за приключениями](https://t.me/ohotniki_zapriklyucheniya)

Наш сайт <https://deti.ohotka.ru/>